

Поп-звезда Пинк (Pink) получила звезду на Аллее славы в Голливуде 5 февраля. В окружении сотен фанатов Пинк, настоящее имя которой Алиша Мур, стала 2656-й знаменитостью, получившей место на легендарной аллее. Трехкратная обладательница «Грэмми», певица и автор песен поблагодарила семью, друзей и поклонников за поддержку в ее начинаниях.

«Мне кажется, что я сплю и, если кто-нибудь ущипнет меня, я ударю в левую бровь. Никогда не могла бы подумать в самых смелых мечтах, что у меня будет 20 лет такой замечательной жизни, путешествий по миру и уникального опыта работы», – отметила звезда.

У 39-летней певицы, которая замужем за Кэри Хартом, бывшим профессиональным гонщиком по фристайл-мотокроссу, двое детей, у нее записано семь студийных альбомов, есть несколько наград Billboard Music Awards и MTV Video Music Awards. Она продала более 50 миллионов альбомов по всему миру.